
 

大垣市「出張！はじめてのデジタル講座」参加者アンケート 

（令和 年 月 日） 

 

（当てはまる番号に○をつけてください） 

住 所 １ 大垣市内  ２ 大垣市外（     ） 

年 齢 １ 59歳以下  ２ 60～69歳  ３ 70～79歳 ４  80～89歳 ５  90歳以上 

性 別 １ 男     ２ 女 

スマホを所有して 

いますか。 

 

１ 所有している  ２ 所有していない  ３ 所有予定 

（  年目） 

講座に参加してどう

でしたか。 

 

良かった ふつう 良くなかった 

５ ・ ４ ・ ３ ・ ２ ・ １ 

講座の内容は理解 

できましたか。 

 

理解できた ふつう 理解できなかった 

５ ・ ４ ・ ３ ・ ２ ・ １ 

講座の時間はどう 

でしたか。 

 

長かった 適当だった 短かった  

５ ・ ４ ・ ３ ・ ２ ・ １ 

講師の話し方はどう

でしたか。 

 

良かった ふつう 良くなかった  

５ ・ ４ ・ ３ ・ ２ ・ １ 

講座の内容を今後の

生活に活かせると 

思いますか。 

思  う 思わない わからない 

３    ２  ・  １ 

ご意見・ご要望等が 

ありましたら、ご記入

ください。 

 

※ご協力ありがとうございました。 


